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Varekatalog for 2012 - npolar.no/varekatalog
Prisene oppgitt i katalogen er full pris og denne benyttes i utgangspunktet for alle eksterne leietakere.
Det beregnes kun døgnleie ved leie av utstyr.
Både interne  og eksterne leietakere betaler for forbruksmateriell.
Se egen prisliste for tjenester som f.eks timer (arbeidstid), lagerleie, båtleie (komplett båtekvipasje),  
kontorleie osv., nedenfor.

Tabellen nedenfor viser hvilke kostnader som skal dekkes av de forskjellige typer prosjekter.:
Type kostnad Sted (LYB/N-Å) Interne prosjekter Eksterne prosjekter

Leie av feltutstyr LYB/N-Å Nei Ja
Timeforbruk i ordinær arbeidstid (feltstøtte, transport, rådgiving) LYB/N-Å Nei Ja
Overtid, felttillegg og diett LYB Ja Ja
Leie av palleplasser til langtidslagring LYB/N-Å Nei Ja
Forbruksmateriell (drivstoff, olje o.l) LYB/N-Å Ja Ja
Kontortjenester (fax, telefon o.l) N-Å Nei Ja
Opplæring i feltdisipliner (våpen, gummibåt og scooterbruk) 
innenfor ordinær arbeidstid LYB/N-Å Nei Ja
Bruk av feltutstyr/forbruksmatr i forbindelse med opplæring LYB/N-Å Ja Ja
Leie av NP-hybler/leiligheter LYB Nei Ikke tilgjengelig
Leie av lab’er N-Å Nei Ja
Polarcircel LYB/N-Å Nei* Ja
*)Interne prosjekter belastes for drivstoff, overtid etc. ved båttransport.

Både interne og eksterne belastes for evt bruk av overtid, felttillegg og diett.

Forbruksmateriell er definert til å være materiell som normalt ikke tas i retur (proviant, batterier, åpnede gassflasker mm).
I varekatalogen er det en egen kolonne med forbrukspris for disse varene. 

Priser på utstyrsleie som ikke står i varekatalogen

Timepriser Ny-Ålesund Longyearbyen
Timepris leie av personell, hverdager kr 500,00 kr 500,00 
Timepris leie av personell, helligdag og helg kr 700,00 kr 700,00 

Leie av båt ** Pris
Leie av Polarcirkel, pr. time kr 680,00 
Leie av Polarcirkel, pr. dag kr 4 600,00 
**)NB! Leie av Polarcirkel krever også leie av fører

Pris
Leie av palleplass, pr mnd kr 180,00 
Leie av palleplass, pr år kr 1 400,00 
Leie av pallegrind pr, mnd kr 100,00 
Leie av pallegrind pr, år kr 700,00 
Leie av gulvplass pr kvadratmeter pr år (båter, hytter, ol.) kr 700,00 
Fast utleie av arealer i Rubbhallen (pr kvadratmeter pr år) kr 280,00 

Pris
Leie av stort kontor, Sverdrupsstasjonen, pr. dag kr 370,00 
Leie av lite kontor, Sverdrupsstasjonen, pr. dag kr 320,00 

Lagring av materiell i rubbhall, naust og andre lagre på Svalbard

Leie av kontorer og laboratorium i Ny-Ålesund



Field equipment catalogue 2012 - npolar.no/varekatalog
The prices in the catalogue are full price. This is to be used for all external customers. 
We only charge a fixed day rate. Consumables will be invoiced using the catalogue price for all custormers, internal and external projects.
There is a separate price list below covering different services such as field assistance, use of storage space, boats, office hires etc.

The following table shows which expenses are to be covered by the different project categories:
Type of cost Place (LYB/N-Å) Internal Projects External projects
Rental of field equipment LYB/N-Å No Yes
Normal working hours (field assistance, transport, training/advising) LYB/N-Å No Yes
Overtime, field rates, food (in the field) LYB Yes Yes
Rental of pallet space for long term storage LYB/N-Å No Yes
Consumption articles (fuel, film, batteries etc.) LYB/N-Å Yes Yes
Office services (phone, fax) N-Å No Yes
Training in field skills during working hours (weapons, boats, snowmobiles) LYB/N-Å No Yes
Use of field equipment and consumption articles during training LYB/N-Å Yes Yes
Hire of NP rooms, apartments LYB No Not available
Hire of laboratories N-Å No Yes
Hire of boats (Polarcircle) LYB/N-Å No* Yes
*) Internal projects pay for fuel, overtime etc. when they use boat transport.

Both internal, and external projects will be charged for any extra workinghours, or personel costs generated by fieldwork

Consumption articles:
Consumer goods is defined as articles that are non-reusable, (i.e. fuel), or non-returnable due to low shelf life (food, batteries etc.).

In this catalogue you will find a separate column with consumption prices for these items.

Equipment and services not listed in the field equipment section

Hour rates – personnel assistance Ny-Ålesund Longyearbyen
Workdays kr 500,00 kr 500,00 
Weekends, holidays kr 700,00 kr 700,00 

Boat Hire** Price
Polarcirkel 600, pr. hour kr 680,00 
Polarcirkel 600, pr. day kr 4 600,00 

**)Hireing a driver is mandatory when using the Polarcirkel.

Price
Hire of pallet space, per month kr 180,00 

Hire of pallet space, per year kr 1 400,00 

Hire of pallet cage, per, month kr 100,00 

Hire of pallet cage per, year kr 700,00 
kr 700,00 

Floor space in "Rubbhallen" (per square meter per year) kr 280,00 

Price
Hire of office, large, Sverdrupstasjonen, per day kr 370,00 

Hire of office, small, Sverdrupstasjonen, per day kr 320,00 

Hire of storage space

Storage of non-stackable goods per square meter per year (i.e. boats)

Hire of offices/laboratories in Ny-Ålesund



Vi
kt

ig
e 

ko
nt

ak
tp

un
kt

er
 in

ne
n 

op
er

as
jo

n 
og

 m
at

er
ie

llt
je

ne
st

en
 v

ed
 N

or
sk

 P
ol

ar
in

st
itu

tt
Av

de
lin

g 
/ f

un
ks

jo
n

Po
st

 o
g 

va
re

ad
re

ss
e

O
pe

as
jo

ns
- o

g 
Lo

gi
st

ik
ka

vd
el

in
g

N
or

sk
 P

ol
ar

in
st

itu
tt

A
vd

el
in

gs
di

re
kt

ør
Ø

ys
te

in
 M

ik
el

bo
rg

O
pe

ra
sj

on
s-

 o
g 

lo
gi

st
ik

ka
vd

.
Tl

f.:
      


  7

7 
75

 0
5 

63
P

ol
ar

m
ilj

øs
en

te
re

t
Fa

x.
:    

 
 7

7 
75

 0
5 

01
92

96
 T

R
O

M
S

Ø
M

ob
ilt

lf:
  9

1 
70

 5
0 

29
E

-m
ai

l: 
  m

ik
el

bo
rg

@
np

ol
ar

.n
o

S
en

io
rin

ge
ni

ør
B

er
tra

n 
K

iil
Tl

f: 
   

   
  7

7 
75

 0
6 

77
Fa

x:
   

   
 7

7 
75

 0
5 

07
M

ob
ilt

lf:
  9

0 
06

 9
8 

04
E

-m
ai

l: 
   

ki
il@

np
ol

ar
.n

o
An

ta
rk

tis
 s

ek
sj

on
en

N
or

sk
 P

ol
ar

in
st

itu
tt

S
ek

sj
on

sl
ed

er
 A

nt
ar

kt
is

   
K

en
 P

ed
er

se
n

O
pe

ra
sj

on
s-

 o
g 

lo
gi

st
ik

ka
vd

.
Tl

f: 
   

   
  7

7 
75

 0
5 

55
La

nd
ba

se
rte

 o
pe

ra
sj

on
er

 i 
A

nt
ar

kt
is

P
ol

ar
m

ilj
øs

en
te

re
t

Fa
x:

   
   

 7
7 

75
 0

5 
01

H
el

ik
op

te
rs

tø
tte

92
96

 T
R

O
M

S
Ø

M
ob

ilt
lf:

 9
7 

75
 1

8 
18

Fe
ltk

ur
s

E
-m

ai
l: 

  k
en

.p
ed

er
se

n@
np

ol
ar

.n
o

U
tru

st
ni

ng
 M

ar
iti

m
e 

To
kt

 
U

tru
st

ni
ng

 A
nt

ar
kt

is
M

at
er

ie
lll

fo
rv

al
te

r  
   

  
Jo

n 
H

ug
o 

S
trø

m
se

ng
Tl

f: 
   

   
  7

7 
75

 0
6 

72
Fa

x:
   

   
 7

7 
75

 0
5 

07
M

ob
ilt

lf:
  4

6 
92

 9
9 

11
E

-m
ai

l: 
   

jo
n.

st
ro

m
se

ng
@

np
ol

ar
.n

o
Ar

kt
is

 s
ek

sj
on

en
N

or
sk

 P
ol

ar
in

st
itu

tt,
 S

va
lb

ar
d

S
ek

sj
on

sl
ed

er
 A

rk
tis

 
Jo

hn
 E

. G
ul

da
hl

M
at

er
ie

lls
ek

sj
on

en
Tl

f: 
   

   
 7

9 
02

 2
6 

14
La

nd
ba

se
rte

 o
pe

ra
sj

on
er

 i 
A

rk
tis

P
os

tb
ok

s 
50

5
Fa

x:
   

   
79

 0
2 

26
 0

1
H

el
ik

op
te

rs
tø

tte
91

71
 L

O
N

G
Y

E
A

R
B

Y
E

N
M

ob
ilt

lf:
 9

0 
17

 7
8 

04
Fe

ltk
ur

s
E

-m
ai

l: 
  g

ul
da

hl
@

np
ol

ar
.n

o
U

tle
ie

 fe
ltu

ts
ty

r S
va

lb
ar

d
U

tle
ie

 la
ge

rp
la

ss
 S

va
lb

ar
d

M
at

er
ie

lll
fo

rv
al

te
r L

Y
B

Ja
rl 

G
. P

ed
er

se
n

Tl
f: 

   
   

  7
9 

02
 2

6 
10

Fa
x:

   
   

 7
9 

02
 2

6 
04

M
ob

ilt
lf:

  9
1 

56
 0

4 
98

E
-m

ai
l: 

   
pe

de
rs

en
@

np
ol

ar
.n

o

N
or

sk
 P

ol
ar

in
st

itu
tt,

 N
y 

Å
le

su
nd

M
at

er
ie

llf
or

va
lte

r N
y-

Å
S

te
in

ar
 A

ks
ne

s
S

ve
rd

ru
ps

ta
sj

on
en

Tl
f: 

   
   

  7
9 

02
 7

4 
05

91
73

 N
Y

-Å
LE

S
U

N
D

E
-m

ai
l: 

  m
at

er
ia

lfo
rv

al
te

r@
np

ol
ar

.n
o

   
   

   
   

  F
or

es
pø

rs
el

, k
on

ta
kt

er



INNHOLD   /   CONTENT     

Art.grp. Beskrivelse Group Description

1 Bekledning 1 Clothing

2 Fottøy 2 Footwear

3 Arbeidstøy 3 Working clothes

5 Personlig feltutrustning 5 Personal field equipment

8 Leirutstyr 8 Camp equipment

9 Kjøkkenutstyr 9 Cooking equipment

11 Emballasje 11 Packaging

18 Elektriske instrumenter og utstyr 18 Electrical equipment

19 Mekaniske & analoge instrumenter 19 Mechanical & analogue isntruments

20 Bre- og klatreutstyr 20 Glacier & climbing equipment

22 Nød- og sikkerhetsutstyr 22 Emergency & safety equipment

23 Medisinsk utstyr 23 Medical equipment

25 Sambandsutstyr 25 Communications

26 Våpen / pyroteknisk 26 Weapons/pyrotechnical equipment

Innhold våpenpakker Content weapon packages

28 Kikkerter og div. optisk utstyr 28 Binoculars/optical equipment

40 Båtmatriell 40 Boating equipment

Innhold båtpakker Content boat packages

41 Transportmatriell/scootere 41 Transport equipment

42 Motormatriell 42 Engines/generators

98 Batteri / ladere 98 Batteries/chargers

99 Drivstoff 99 Fuel

Innholdsfortegnelse nødbag Table of contents emergency bags



Article group 1 Bekledning Clothing

NP no. Beskrivelse Description Day price

1 100 Skallbekledning - jakke, XS anorak, Norrøna, XS kr 25,00

1 101 Skallbekledning - jakke, S anorak, Norrøna, S kr 25,00

1  102 Skallbekledning - jakke, M anorak, Norrøna, M kr 25,00

1  103 Skallbekledning - jakke, L anorak, Norrøna, L kr 25,00

1  104 Skallbekledning - jakke, XL anorak, Norrøna, XL kr 25,00

1  105 Skallbekledning - jakke, XXL anorak, Norrøna, XL kr 25,00

1  116 Skallbekledning - bukse, XS windproof pants, Norrøna, XS kr 25,00

1  117 Skallbekledning - bukse, S windproof pants, Norrøna, S kr 25,00

1  118 Skallbekledning - bukse, M windproof pants, Norrøna, M kr 25,00

1  119 Skallbekledning - bukse, L windproof pants, Norrøna, L kr 25,00

1  120 Skallbekledning - bukse, XL windproof pants, Norrøna, XL kr 25,00

1  121 Skallbekledning - bukse, XXL windproof pants, Norrøna, XXL kr 25,00

1  200 Scooterbekledning clothing for scooter kr 177,00  content next page 

1  300 Loslue, ass. Størrelser mountain cap, various sizes kr 17,00   

1  311 Balaklava (Finlandshette) balaclava kr 15,00   

1  320 Polvotter, ass. størrelser mittens, various sizes kr 12,00   

1  330 Vindvotter, ass. størrelser windproof outer mittens, various sizes kr 15,00   

1  350 Headover headover kr 10,00   

1  360 Ansiktsmaske face mask kr 10,00   

1  400 Scooterdress, 46 snowmobile coveralls, lined, 46 kr 50,00   

1  401 Scooterdress, 48 snowmobile coveralls, lined, 48 kr 50,00   

1  402 Scooterdress, 50 snowmobile coveralls, lined, 50 kr 50,00   

1  403 Scooterdress, 52 snowmobile coveralls, lined, 52 kr 50,00   

1  404 Scooterdress, 54 snowmobile coveralls, lined, 54 kr 50,00   

1  405 Scooterdress, 56 snowmobile coveralls, lined, 56 kr 50,00   

1  406 Scooterdress, 58 snowmobile coveralls, lined, 58 kr 50,00   

1  407 Scooterdress, 60 snowmobile coveralls, lined, 60 kr 50,00   

1  408 Scooterdress, 62 snowmobile coveralls, lined, 62 kr 50,00   

1  409 Scooterdress, 64 snowmobile coveralls, lined, 64 kr 50,00   

1  429 Scooterhjelm, S snowmobile helmet, S kr 32,00   

1  430 Scooterhjelm, M snowmobile helmet, M kr 32,00   

1  431 Scooterhjelm, L snowmobile helmet, L kr 32,00   

1  432 Scooterhjelm, XL snowmobile helmet, XL kr 32,00   

1  433 Scooterhjelm, XXL snowmobile helmet, XXL kr 32,00   

1  434 Scooterhjelm, XXXL snowmobile helmet, XXL kr 32,00   

1  439 Scooterbriller snowmobile goggles kr 15,00   

1  440 Scootervotter S snowmobile gloves S kr 25,00   

1  441 Scootervotter M snowmobile gloves M kr 25,00   

1  442 Scootervotter L snowmobile gloves L kr 25,00   

1  443 Scootervotter XL snowmobile gloves XL kr 25,00   

1  460 Pilotlue m/ pelskrage cap w/fur lining kr 20,00   

1  500 Regnbukse, tynn, S waterproof trousers, light, S kr 20,00   

1  501 Regnbukse, tynn, M waterproof trousers, light, M kr 20,00   

1  502 Regnbukse, tynn, L waterproof trousers, light, L kr 20,00   

1  503 Regnbukse, tynn, XL waterproof trousers, light, XL kr 20,00   

1  504 Regnbukse, tynn, XXL waterproof trousers, light, XXL kr 20,00

1  510 Regnjakke, tynn, S waterproof jackets, light, S kr 20,00   

1  511 Regnjakke, tynn, M waterproof jackets, light, M kr 20,00   

1  512 Regnjakke, tynn, L waterproof jackets, light, L kr 20,00   



Article group 1 Bekledning Clothing

NP no. Beskrivelse Description Day price

1  513 Regnjakke, tynn, XL waterproof jackets, light, XL kr 20,00   

1  514 Regnjakke, tynn, XXL waterproof jackets, light, XXL kr 20,00

1  520 Regnbukse, tykk, S waterproof trousers, heavy, S kr 20,00   

1  521 Regnbukse, tykk, M waterproof trousers, heavy, M kr 20,00   

1  522 Regnbukse, tykk, L waterproof trousers, heavy, L kr 20,00   

1  523 Regnbukse, tykk, XL waterproof trousers, heavy, XL kr 20,00   

1  530 Regnjakke, tykk, S waterproof jackets, heavy, S kr 20,00   

1  531 Regnjakke, tykk, M waterproof jackets, heavy, M kr 20,00   

1  532 Regnjakke, tykk, L waterproof jackets, heavy, L kr 20,00   

1  533 Regnjakke, tykk, XL waterproof jackets, heavy, XL kr 20,00   

1  200 Scooterbekledning   clothing for scooter
NP no. Beskrivelse Description Pcs.
1  403 Scooterdress snowmobile coveralls, lined 1
1  439 Scooterbriller snowmobile goggles 1
2 175 Scooterstøvel Scooterboots 1
1  431 Scooterhjelm snowmobile helmet 1
1  442 Scootervotter snowmobile gloves 1
1  311 Balaklava (Finlandshette) balaclava 1
1  360 Ansiktsmaske face mask 1



Article group 2 Fottøy Footwear

NP no. Beskrivelse Description Day price Consumption price

2  100 Gummistøvel str. 36 rubber boots size 36 kr 17,00

2  101 Gummistøvel str. 37 rubber boots size 37 kr 17,00

2  102 Gummistøvel str. 38 rubber boots size 38 kr 17,00

2  103 Gummistøvel str. 39 rubber boots size 39 kr 17,00

2  104 Gummistøvel str. 40 rubber boots size 40 kr 17,00

2  105 Gummistøvel str. 41 rubber boots size 41 kr 17,00

2  106 Gummistøvel str. 42 rubber boots size 42 kr 17,00

2  107 Gummistøvel str. 43 rubber boots size 43 kr 17,00

2  108 Gummistøvel str. 44 rubber boots size 44 kr 17,00

2  109 Gummistøvel str. 45 rubber boots size 45 kr 17,00

2  110 Gummistøvel str. 46 rubber boots size 46 kr 17,00

2  111 Gummistøvel str. 47 rubber boots size 47 kr 17,00

2  150 Scooterstøvel ekstrem, str. 4/ 36 Scooterboots extreme, size 4/ 36 kr 50,00

2  151 Scooterstøvel ekstrem, str. 5/ 37 Scooterboots extreme, size 5/ 37 kr 50,00

2  152 Scooterstøvel ekstrem, str. 6/ 38 Scooterboots extreme, size 6/ 38 kr 50,00

2  153 Scooterstøvel ekstrem, str. 7/ 39 Scooterboots extreme, size 7/ 39 kr 50,00

2  154 Scooterstøvel ekstrem, str. 8/ 40 Scooterboots extreme, size 8/ 40 kr 50,00

2  155 Scooterstøvel ekstrem, str. 9/ 41 Scooterboots extreme, size 9/ 41 kr 50,00

2  156 Scooterstøvel ekstrem, str. 10/ 42 Scooterboots extreme, size 10/ 42 kr 50,00

2  157 Scooterstøvel ekstrem, str. 11/ 43 Scooterboots extreme, size 11/ 43 kr 50,00

2  158 Scooterstøvel ekstrem, str. 12/ 44 Scooterboots extreme, size 12/ 44 kr 50,00

2  159 Scooterstøvel ekstrem, str. 13/ 45 Scooterboots extreme, size 13/ 45 kr 50,00

2  160 Scooterstøvel ekstrem, str. 14/ 46 Scooterboots extreme, size 14/ 46 kr 50,00

2  170 Scooterstøvel, str. 4/ 36 Scooterboots, size 4/ 36 kr 30,00

2  171 Scooterstøvel, str. 5/ 37 Scooterboots, size 5/ 37 kr 30,00

2  172 Scooterstøvel, str. 6/ 38 Scooterboots, size 6/ 38 kr 30,00

2  173 Scooterstøvel, str. 7/ 39 Scooterboots, size 7/ 39 kr 30,00

2  174 Scooterstøvel, str. 8/ 40 Scooterboots, size 8/ 40 kr 30,00

2  175 Scooterstøvel, str. 9/ 41 Scooterboots, size 9/ 41 kr 30,00

2  176 Scooterstøvel, str. 10/ 42 Scooterboots, size 10/ 42 kr 30,00

2  177 Scooterstøvel, str. 11/ 43 Scooterboots, size 11/ 43 kr 30,00

2  178 Scooterstøvel, str. 12/ 44 Scooterboots, size 12/ 44 kr 30,00

2  179 Scooterstøvel, str. 13/ 45 Scooterboots, size 13/ 45 kr 30,00

2  180 Scooterstøvel, str. 14/ 46 Scooterboots, size 14/ 46 kr 30,00

2  530 Såler, 36 insoles, 36 kr 35,00

2  531 Såler, 37 insoles, 37 kr 35,00

2  532 Såler, 38 insoles, 38 kr 35,00

2  533 Såler, 39 insoles, 39 kr 35,00

2  534 Såler, 40 insoles, 40 kr 35,00

2  535 Såler, 41 insoles, 41 kr 35,00

2  536 Såler, 42 insoles, 42 kr 35,00

2  537 Såler, 43 insoles, 43 kr 35,00

2  538 Såler, 44 insoles, 44 kr 35,00

2  539 Såler, 45 insoles, 45 kr 35,00

2  540 Såler, 46 insoles, 46 kr 35,00

2  541 Såler, 47 insoles, 47 kr 35,00

2  851 Vadere str. 44 thigh boots size 44 kr 20,00

2  852 Vadere str. 45 thigh boots size 45 kr 20,00



Article group 3 Arbeidstøy Working clothes

NP no. Beskrivelse Description Day price Consumption price

3  100 Kjeledress, uforet, 44 coveralls, unlined, 44 kr 20,00

3  101 Kjeledress, uforet, 46 coveralls, unlined, 46 kr 20,00

3  102 Kjeledress, uforet, 48 coveralls, unlined, 48 kr 20,00

3  103 Kjeledress, uforet, 50 coveralls, unlined, 50 kr 20,00

3  104 Kjeledress, uforet, 52 coveralls, unlined, 52 kr 20,00

3  105 Kjeledress, uforet, 54 coveralls, unlined, 54 kr 20,00

3  106 Kjeledress, uforet, 56 coveralls, unlined, 56 kr 20,00

3  107 Kjeledress, uforet, 58 coveralls, unlined, 58 kr 20,00

3  108 Kjeledress, uforet, 60 coveralls, unlined, 60 kr 20,00

3  109 Kjeledress, uforet, 62 coveralls, unlined, 62 kr 20,00

3  110 Kjeledress, uforet, 64 coveralls, unlined, 64 kr 20,00

3  120 Kjeledress, foret, 44 coveralls, lined, 44 kr 25,00

3  121 Kjeledress, foret, 46 coveralls, lined, 46 kr 25,00

3  122 Kjeledress, foret, 48 coveralls, lined, 48 kr 25,00

3  123 Kjeledress, foret, 50 coveralls, lined, 50 kr 25,00

3  124 Kjeledress, foret, 52 coveralls, lined, 52 kr 25,00

3  125 Kjeledress, foret, 54 coveralls, lined, 54 kr 25,00

3  126 Kjeledress, foret, 56 coveralls, lined, 56 kr 25,00

3  127 Kjeledress, foret, 58 coveralls, lined, 58 kr 25,00

3  128 Kjeledress, foret, 60 coveralls, lined, 60 kr 25,00

3  150 Arbeidshansker, uforet working gloves, unlined kr 35,00

3  160 Arbeidshansker, foret working gloves, lined kr 45,00

3  170 Gummihansker tynn engangs rubber gloves thin disposable kr 3,00

3  200 Gummivotter foret rubber mittens lined kr 12,00

3  201 Gummivotter uforet rubber mittens unlined kr 12,00

3  210 Strikkevanter, ass. størrelser knitted mittens kr 50,00

DET TAS FORBEHOLD OM ENDRINGER I PRIS PÅ FORBRUKSMATRIELL

Consumption prices may change without further notice

Article group 5 Personlig feltutrustning     Personal field equipment

NP no. Beskrivelse Description Day price

5  100 Sovepose, kunstfiber, ekstrem sleeping bag, extreme kr 40,00

5  101 Sovepose, kunstfiber standard sleeping bag, standard kr 30,00

5  130 Liggeunderlag sleeping pad kr 10,00

5  140 Varmelaken blanket kr 12,00

5  150 Lakenpose sleeping bag liner kr 12,00

5  155 Fleece pose Fleece sleeping bag liner kr 17,00

5  160 Ullteppe wool blanket kr 10,00

5  165 Vindsekk, 2 personer Windbag 2 persons kr 17,00

5  200 Ryggsekk, stor, anatomisk backpack, large, anatomical kr 35,00

5  201 Ryggsekk, stor, m/ meis backpack, large, w/frame kr 35,00

5  210 Ryggsekk, liten, anatomisk backpack, small, anatomical kr 20,00

5  211 Ryggsekk, liten, m/ meis backpack, small, w/frame kr 20,00

5  230 Skipssekk, ass. størrelser duffel bag, various sizes kr 12,00

5  240 Pakksekk vanntett 130L m/bærestropp kit bag waterproof 130L, strap kr 25,00

5  241 Pakksekk vanntett 109L u/bærestropp kit bag waterproof 109L, no strap kr 20,00

5  310 Hodelykt Headlamp kr 15,00

5  320 Kompass, Silva Compas, Silva kr 10,00

5  325 Kartmappe Map case kr 15,00



Article group 8 Leirutstyr Camp equipment
NP no. Beskrivelse Description Day price Consumption price

8  103 Telt, Venor, 8 manns tent, Venor for 6 - 8 pers kr 110,00

8  110 Telt, bærbart tent, lightweight kr 70,00

8  135 Feltovn, multifuel field oven, multifuel kr 40,00

8  140 Feltbord field table kr 12,00

8  145 Feltseng field bed kr 15,00

8  150 Feltstol field chair kr 12,00

8  160 Feltdo field toilet kr 30,00

8  161 Bio-poser for feltdo, rull á 8 stk. bio-bags for field toilet, roll of 8 pc. kr 40,00

8  205 Multifuel kokeapparat multifuel stove kr 30,00

8  209 Propanbluss, 3 brennere propanestove, 3 burners kr 25,00

8  210 Stormkjøkken field kitchen w/burner kr 15,00

8  224 Tekstiltape (Sølvtape) Reinforced tape kr 85,00

8  225 Pakketape Packing tape kr 35,00

8  226 El.tape Insulation tape kr 15,00

8  227 Flaggline 5 mm nylon flette Flagline 5 mm nylon pr m kr 20,00

8  228 Tau, nylon 12 mm, pr m Rope, nylon 12 mm, pr m kr 12,00

8  236 Søppelsekker, rull á 10 stk. Garbage bags, large, roll w/10 bags kr 45,00

8  237 Fyrstikker pk. a 12 esker Matches, 12 boxes kr 25,00

8  250 Presenning, ass. størrelser plastic cover, various sizes kr 15,00

8  260 Flagg, norsk flag, norwegian kr 10,00

8  264 Flagg Norsk Polarinstitutt flag Norsk Polarinstitutt kr 10,00

8  280 Merkeflagg, sort markingflag, black kr 10,00 kr 50,00

8  281 Merkeflagg, rødt/oransje markingflag, red/orange kr 10,00 kr 50,00

8  282 Merkeflagg, blått markingflag, blue kr 10,00 kr 50,00

8  475 Målebånd tape measure kr 8,00

8  500 Verktøypakke generell. toolkit, general use kr 25,00

8  511 Vedsag Bue saw, timber kr 10,00

8  512 Reserveblad til buesag extra blade for timbersaw kr 6,00 kr 30,00

8  513 Snøsag snowsaw kr 8,00

8  520 Øks axe kr 8,00

8  530 Geologhammer geology hammer kr 8,00

8  531 Meiselhammer slager kr 8,00

8  532 Slegge sledgehammer kr 9,00

8  540 Hakke, spiss pickaxe, pointed end kr 11,00

8  549 Stålspade, tverr spade, square kr 9,00

8  550 Stålspade, spiss Spade, pointed kr 11,00

8  560 Krafse mattock kr 11,00

8  565 Spett iron lever kr 8,00

8  566 Brekkjern crowbar kr 8,00

8  580 Meisel chisel kr 8,00

8  590 Isbor manuell ice auger, hand powered kr 16,00



Article group 9 Kjøkkenutstyr Cooking equipment
NP no. Beskrivelse Description Day price Consumption price

9  001 Kjøkkenkasse for 4 pers. kitchen box, 4 persons kr 45,00

9  005 Termos, stål thermos, steel kr 12,00

9  007 Vannflaske, 1 liter water bottle, 1 liter kr 8,00

9  010 Vannkanne, plast - 22 ltr waterbottle, plastic - 22 liters kr 12,00

9  200 Kasserolle, ass. størrelser pan, various sizes kr 12,00

9  210 Kaffekjele Coffee pot kr 12,00

Innhold i kjøkkenkassen - 4 personer Content - kitchen box - 4 persons Pcs
Boksåpner                    can opener 1
Brødkniv                    breadknife 1
Eggeglass                    egg cups 4
Gafler                         forks 4
Gryteskrubb                  pan scrub 1
Kjelesett 4 1/2, 2 1/2 og 1 1/2 liter set of kettles 4 1/2, 2 1/2 and 1 1/2 litre 3
kaffekjele                      coffee pot 1
Stekepanne                  frying pan 1
Kniver                           knives 4
Kopper                          cups 4
Korketrekker                corkscres 1
Litermål, stål                pitcher (litre), steel         1
Melkeglass                    milk glass 4
Oppvaskbørste            dish brush 1
Oppvaskfat                    dishpan 1
Oppvaskklut                    dishcloth 4
Oppvasksvamp/skrubb   scrubbing brush 4
Ostehøvel                       cheese slicer 1
Pinnevisp, tre/stål           whisk, tree/steel 1
Potetskreller                  potato peeler 1
Skjeer                             spoons 4
Skjærefjøl                        chopping board 1
Sleiv                                ladle 1
Kjøkkenhåndduk             dishtowel 4
Stekespade                    spatula 1
Stålull                               steel wool 1
Suppeøse                       soup ladle 1
Tallerken, dyp                  soup plates 4
Tallerken, flat                 plates 4
Tesil                                tea strainer 1
Teskje                             teaspoon 4
Vannøse                          water ladle 1
Vaskefat                           wash basin 1
Sunlight universalsepe      sunlight universal soap 1

Article group 11 Packaging Emballasje
NP no. Beskrivelse Description Day price Consumption price

11  010 Lynlåsposer, ass. størrelser zip-lock bags, various sizes, transp. kr 5,00

11  099 Pakkasse, alu. 60x40x18, 28 ltr packing crate, alu, 60x40x18, 28 liters kr 20,00

11  100 Pakkasse, alu. 60x40x28, 42 ltr packing crate, alu, 60x40x28, 42 liters kr 23,00

11  101 Pakkasse, alu. 60x40x40, 70 ltr packing, crate, alu, 60x40x40, 70 liters kr 25,00

11  105 Pakkasse, alu. 80x60x40, 155 ltr packing, crate, alu, 80x60x40, 155 liters kr 40,00

11  120 Pakkasse, alu. 80x60x60, 240 ltr packing crate, alu. 80x60x60, 240 ltr kr 50,00

11  200 Jekkestropper 0 - 500 kg. ca. 4 m. cargo straps 0 - 500 kg. ca. 4 m. kr 50,00

11  201 Jekkestropper 0 - 1000 kg. ca. 4 m. cargo straps, 0-1000 kg ca. 4 m kr 100,00

11  250 EURO-pall EURO-pallet kr 6,00

11  251 Pallegrind, metall, EUR-pall Pallet cage, metal, EUR-pall kr 15,00

11  252 Pallekarm, tre, høyde 20 cm Palle frame, wood, height 20 cm kr 7,00

DET TAS FORBEHOLD OM ENDRINGER I PRIS PÅ FORBRUKSMATRIELL
Consumption prices may change without further notice

Article group 18 Elektriske instr. og utstyr Electrical equipm.
NP no. Description Description Day price

18  200 Kabelrull 2 kt. 20 m m/ jord Electrical cable 20m w/ground kr 12,00   

18  301 Multimeter Digitalt Multimeter Digital kr 15,00   



Article group 19 Mek. / analoge inst. Mech. instruments

NP no. Beskrivelse Description Day price

19  001 Høydemåler Thommen altimeter Thommen kr 25,00   

19  005 Clinometer Suunto Clinometer Suunto kr 25,00   

19  010 Barometer, hånd Barometer, handheld kr 25,00   

19  030 Vindmåler Håndholdt Windmeter handheld kr 25,00   

19  050 Termometer thermometer kr 10,00   

19  055 Termometer, slynge thermometer kr 15,00   

19  075 Teller, mekanisk, 0-9999 counter, mechanical, 0-9999 kr 12,00   

Article group 20 Bre- og klatreutstyr     Glacier & climbing equipm.

NP no. Description Description Day price

20  050 Bresats glacier package kr 250,00

20  100 Bretau climbing rope kr 45,00

20  107 Statisk redningstau rescue rope kr 75,00

20  115 Sittesele sit harness kr 20,00

20  120 Karabiner u/skru carabine w/o twist kr 10,00

20  125 Karabiner m/skru carabine w/twist kr 12,00

20  130 Taubrems ascender kr 10,00

20  131 Klogg/jumar Klogg/jumar kr 12,00

20  135 Rapellåtter rapell eights kr 10,00

20  140 Trinse til karabiner pulley kr 10,00

20  200 klatrehjelm climbing helmet kr 17,00

20  250 brebrodder 4 tags crampon, glacier 4 points kr 13,00

20  255 Stegjern crampon kr 17,00

20  265 Isskruer ice screw kr 15,00

20  270 Isøks ice axe kr 17,00

20  282 Skredsøker avalance transceiver kr 40,00

20  284 Snøanker snow anchor kr 12,00

20  300 Sondestang avalanche probe kr 15,00

Innhold - bresats: Content - bresats: Pcs
Låsetrinse minitraxion 1
Vanlig trinse fixe trinse 1
Skrukarabiner carabine w/twist 8
HMS skrukarabin carabine w/twist HMS 1
Seler, store str. harness, large sizes 2
Slynger 120 cm slings 120 cm 4
Slynger 60 cm slings 60 cm 2
Taubrems ascender 1
Isskruer ice screws 2
Jumar jumar 1
Prusikslynger prusiks slings 3
Tau, 50 m statisk 9 mm rope, 50 m static 9 mm



Article group 22 Nød- og sikkerhetsutstyr     Emergency & safety equipm.

NP no. Beskrivelse Description Day price

22  080 Flytedress, S floatation suit, S kr 40,00   

22  081 Flytedress, M floatation suit, M kr 40,00   

22  082 Flytedress L.  floatation suit L. kr 40,00   

22  083 Flytedress, XL floatation suit, XL kr 40,00   

22  084 Flytedress, XXL floatation suit, XXL kr 40,00   

22  085 Flytedress, XXXL floatation suit, XXXL kr 40,00   

22  090 Flytevest, for helikopterbruk life jacket, for use in helicopter kr 20,00

22  100 Nødbag, komplett emergency bag, complete kr 45,00 content, see p. 21

22  101 Vintersats til nødbag winteradditions to emergency bag kr 20,00 content, see p. 21

22  110 Brannslukningsapparat - pulver fire extinguisher kr 15,00   

22  120 Hørselvern ear protection kr 8,00   

22  125 Vernehjelm working helmet kr 10,00   

22  145 Ispigg Ice bodkin kr 7,00

22  200 Vernestøvel str.36 safety boots str.36 kr 15,00   

22  201 Vernestøvel str.37 safety boots str.37 kr 15,00   

22  202 Vernestøvel str. 38 safety boots str. 38 kr 15,00   

22  203 Vernestøvel str.39 safety boots str.39 kr 15,00   

22  204 Vernestøvel str. 40 safety boots str. 40 kr 15,00   

22  205 Vernestøvel str. 41 safety boots str. 41 kr 15,00   

22  206 Vernestøvel str. 42 safety boots str. 42 kr 15,00   

22  207 Vernestøvel str.43 safety boots str.43 kr 15,00   

22  208 Vernestøvel str.44 safety boots str.44 kr 15,00   

22  209 Vernestøvel str.45 safety boots str.45 kr 15,00   

22  210 Vernestøvel str.46 safety boots str.46 kr 15,00   

22  211 Vernestøvel str.47 safety boots str.47 kr 15,00   

22  500 Redningsdrakt XS 155-165 cm. survival suit XS 155-165 cm. kr 140,00   

22  501 Redningsdrakt S. 165-175 cm. survival suit S 165-175 cm. kr 140,00   

22  502 Redningsdrakt M. 175-185 cm. survival suit M 175-185 cm. kr 140,00   

22  503 Redningsdrakt L. 185-195 cm. survival suit L 185-195 cm. kr 140,00   

22  504 Redningsdrakt XL. 195-205 cm. survival suit XL 195-205 cm. kr 140,00   

22  505 Redningsdrakt XXL. 205-  cm. survival suit XL 195-205 cm. kr 140,00   

22  800 Sikkerhetsutstyr motorsagbruk safety equipment for chain saw kr 40,00   



Article group 23 Medisinsk utstyr Medical equipment

NP.Nr. Beskrivelse Description Day price

23  010 Feltapotek first aid kit kr 100,00   

23  020 Lommeapotek first aid kit pocket-sized kr 12,00   

23  030 Plaster plaster kr 40,00

23  040 Smertestillende tabletter pain-relieving pills kr 50,00

Lommeapotek skal medbringes av alle feltpartier.
First aid kit pocket-sized has to be carried by all field partis

Innhold - lommeapotek: Content - first aid kit, pocket-sized: Antall
Hefte, "Enkel førstehjelp" booklet, ”Enkel førstehjelp” 1
Enkeltmannspakke, 17x17 cm presure band aid, 17x17 cm 1
Enkeltmannspakke, 6x6 cm presure band aid, 6x6 cm 2
Munn til munn-maske mouth to mouth resuscitation mask 1
Pakke, "Småsår nr 1" Package, ”Småsår nr 1” 1
Sårvasker wound washer 1
Tørker dryer 2
Plaster, diverse plaster
Saks pair of scissors 1
Engangshansker, par one-time gloves 1
Idealbind, m/bandasjehake, rull roll bandage with chin support 1
Smertestillende tabletter pain-relieving pills

Article group 25 Sambandsutstyr, GPS, Radio

NP no. Beskrivelse Description Day price

25  001 ICOM F-51, VHF ICOM F-51 VHF, handheld kr 70,00

25  005 Batterikasse for LR6 batteri til ICOM F-51 case for LR6 batteries to ICOM F-51 kr 20,00

25  007 Batteri for ICOM F-51 battery for ICOM F-51 kr 25,00

25  008 Aquaman vanntett besk. For VHF aquaman waterproof bag for VHF kr 10,00

25  024 Batterilader for ICOM F-51 battery charger for ICOM F-51 kr 35,00

25  035 Antenne, lang, for ICOM F-51 antenna, long, for ICOM F-51 kr 15,00

25  039 Grunnpakke VHF basic VHF package kr 155,00

25  050 GPS div. typer GPS , ass. models kr 45,00   

25  065 Iridium sat.telefon** satellite phone kr 135,00

25  501 Nødpeilesender emergency beacon kr 80,00

**) Tellerskritt for Iridium kommer i tillegg call charges for satellite phone in addition

25  039 Grunnpakke VHF     Basic VHF pacage
NP no. Beskrivelse Description Pcs.
25  001 ICOM F-51, VHF VHF 1
25  007 Batteri for ICOM F-51 battery 2
25  024 Batterilader for ICOM F-51 quick charger 1



Article group 26 Våpen / pyroteknisk        Weapons/pyrotechnical

NP no. Beskrivelse Description Day price Consumption price

26  002 Grunnpakke rifle Basic rifle package kr 140,00

26  005 Rifle kal 30-06 Rifle cal 30-06 kr 80,00

26  011 Rifle .222 m/kikkert /lyddemp Rifle .222 w/scope & silencer kr 82,00

26  025 Kikkertsikte Rifle scope kr 35,00

26  030 Geværfutteral med polstring gun case, soft with padding kr 15,00

26  033 Våpenkuffert hard plast gun case, hard plastic kr 20,00

26  034 Våpenfutteral vanntett gun case waterproof kr 20,00

26  035 Pussesaker til rifle gun cleaning kit, rifle kr 10,00

26  036 Pussestang, rifle cleaning rod, rifle kr 10,00

26  050 Signalpistol 26,5 mm Kal. 4 flare gun 26,5 mm cal. 4 kr 40,00

26  051 Grunnpakke signalpistol basic flare gun package kr 112,00

26  053 Belte for signalpistol belt for flare gun kr 5,00

26  054 Futteral for signalpistol og skudd cover for gun and flares kr 7,00

26  055 Signalpistolskudd blitz/knall flare 26,5 mm flash/bang kr 8,00 kr 155,00

26  056 Signalpistolskudd hvit flare 26,5 mm white kr 8,00 kr 135,00

26  057 Signalpistolskudd rød flare 26,5 mm red kr 8,00 kr 135,00

26  058 Signalpistolskudd grønn flare 26,5 mm green kr 8,00 kr 135,00

26  080 Signalpenn flare pen kr 7,00

26  085 Signalpenn ammo flares for flare pen kr 10,00 kr 130,00

26  103 Treningsammo 30.06 - helmantel practice ammunition 30.06. kr 10,00

26  104 Ammo, 30-06 blyspiss ammunition, .30-06 lead tip kr 3,00 kr 25,00

26  121 Ammo, blyspiss .222 ammunition, lead tip .222 kr 8,00

26  125 Ammo, kal .22 ammunition, cal .22 kr 4,00

26  250 Snublebluss sett a 12 stk trip flare set of 12 kr 30,00

26  251 snublebluss (stk. pris) trip flare (each) kr 100,00

26  255 Staur for snublebluss pole for trip flare kr 10,00

26  260 Kasteknall (knallskudd) Sound grenade kr 6,00 kr 30,00

26  300 Hagle, .12 pumpe shotgun, cal 12 pump action kr 55,00

26  310 Pussesaker til hagle cleaning kit for shotgun kr 10,00

26  311 Ammo til hagle, Kal 12 ammunition for shotgun, cal 12 pump action kr 15,00

 NB! hht Norsk våpenlovgivning kan skytevåpen (rifler, pistoler) kun leies ut til faste ansatte, samt ansatte på kontrakt med NP.
Signalpistoler er untatt fra denne regelen.
Utleie av våpen krever i tillegg gjennomført skytekurs i regi av NP, evt bestått storviltsprøve av året.

 NB! Due to Norwegian weapon regulations, firearms (rifles, pistoles) can only be hired out to permanently employed personnel, 
and persons working on a contract with NPI.
Flareguns however are not covered by these regulations.



Innhold våpenpakker Content weapon packages

26  002 Grunnpakke rifle     Basic rifle pacage

NP no. Beskrivelse Description Pcs.
26  005 Rifle kal 30-06 rifle cal 30-06 1
26  034 Våpenfutteral vanntett gun case waterproof 1
26  035 Pussesaker til rifle gun cleaning kit, rifle 1
26  104 Ammo, .30-06 blyspiss ammunition, .30-06 lead tip 10

26  051 Grunnpakke signalpistol     Basic flare gun package

NP no. Beskrivelse Description Pcs.
26  050 Signalpistol 26,5 mm Kal. 4 flare gun 26,5 mm cal. 4 1
26  053 Belte belt 1
26  054 Futteral signalpistolskudd cover for flares 1
26  055 Signalpistolskudd blitz/knall flare 26,5 mm flash/bang 6
26  057 Signalpistolskudd rød flare 26,5 mm red 2

Article group 28 Kikkerter                Binoculars

NP no. Beskrivelse Day price

28  050 Nattkikkert diverse typer Nightvision, assorted models kr 55,00

28  083 Kikkert 8x30 binoculars 8x30 kr 30,00

28  100 Kikkert 10x40 binoculars 10x40 kr 35,00



Article group 40 Båtmateriell / utstyr      Boating equipment

NP no. Description Description Day price

40  001 Gummibåt Zodiac Mark 3 inflatable boat Zodiac Mark 3 kr 700,00   

40  002 Grunnpakke gummibåt basic inflatable boat package kr 1 500,00

40  040 Båtkasse til gummibåt equipment set for inflatable boat kr 85,00

40  045 Ramme for jerrykanner, gummibåt frame for jerrycan, inflatable boat kr 10,00   

40  050 Hjulsett til gummibåt wheelset for inflatable boat kr 40,00   

Innhold båtpakker Content boat packages

40  002 Grunnpakke gummibåt     Basic rubber boat package

NP no. Beskrivelse Description Pcs.

40  001 Gummibåt Zodiac Mark 3 inflatable boat Zodiac Mark 3 1

40  040 Båtkasse til gummibåt Equipment set for inflatable boat 1

40  045 Ramme for jerrykanner Frame for jerrycan 1

40  050 Hjulsett til gummibåt wheelset for inflatable boat 1

42  005 Påhengsmotor 25-40 hk outboard engine 25-40 hp 1

42  025 Påhengsmotor 8 hk outboard engine 8 hp 1

99 222 Bensinkanne 20 liter, stål gasolinecan, 20 litre, steel 2

Article group 41 Scootere / Transportmatr. Snowmobiles

NP.Nr. Benevning Description Day price

41  000 Snøscooter, div. typer Snowmobil, div, types kr 850,00

41  100 Scooterslede, stål snowmobile sledge, steel kr 250,00

41  120 Scooterslede, tre snowmobile sledge, wood kr 230,00

41  500 Sykkel, "off-road" bike, "offroad" kr 35,00

Article group 42 Motormateriell Engines/generators

NP no. Beskrivelse Description Day price

42  005 Påhengsmotor, 25-40 HK outboard engine, 25-40 hp kr 450,00   

42  020 Påhengsmotor, 4-15 hk outboard engine,  4-15 hp kr 200,00   

42  402 Aggregat, 1000W 12-220V generator, 1000W 12-220V kr 130,00   

42  404 Aggregat, 2000W 220V generator, 2000W 220V kr 170,00   

42  406 Aggregat,  3500W 12, 220V generator,  E3500W 12V, 220V kr 200,00   

42  408 Aggregat, 5000W 220V generator, Maase 5000W 220V kr 770,00   

42  450 Isbormaskin, bensindrevet ice drill, gasoline powered kr 170,00   

42  500 Motorsag chainsaw kr 75,00   



Article group 98 Batteri / ladere Batteries/chargers

NP no. Beskrivelse Description Day price Consumption price

98  001 Batteri 3LR 12 4,5V flatt battery 3LR 12 4,5V flat kr 16,00

98  002 Batteri LR20 1,5V stor, rund battery LR20 1,5V large, round kr 18,00

98  003 Batteri LR14, 1,5v, med. battery LR14, 1,5v, med. kr 15,00

98  004 Batteri LR6 1,5V penlight battery LR6 1,5V penlight kr 10,00

98  005 Batteri 6LR 61, 9v lite flatt battery 6LR 61, 9v kr 27,00

98  006 Batteri LR03 1,5V lite penlight battery LR03 1,5V small penlight kr 10,00

98  600 Lader 12V for blyakumulator charger 12V 4-70Ah for lead batteries kr 10,00

98  610 Startkabler jumper cable kr 10,00

DET TAS FORBEHOLD OM ENDRINGER I PRIS PÅ FORBRUKSMATRIELL
Consumption prices may change without further notice

Article goup 99 Drivstoff Fuel

NP no. Beskrivelse Description Day price Consumption price

99  030 Bensin liter, Longyearbyen gasoline, del. Longyearbyen Actual day price

99  031 Parafin liter, Longyearbyen paraffin, Longyearbyen Actual day price

99  040 Bensin, Ny-Ålesund gasoline, Ny-Ålesund Actual day price

99  041 Parafin, Ny-Ålesund paraffin, Ny-Ålesund Actual day price

99  090 Rødsprit methylated spirit Actual day price

99  101 Totaktsolje, liter, båtmotor two-stroke oil, litre, outboard engine Actual day price

99  102 Totaktsolje, liter, scooter two-stroke oil, litre, snowmobile Actual day price

99  111 Motorolje 10W40. engine oil 10W40. Actual day price

99  220 Bensinkanne, 5 liter, plast gasolinecan, 5 litre, plastic kr 9,00

99  222 Bensinkanne 20 liter, stål gasolinecan, 20 litre, steel kr 15,00

99  223 Helletut til Jerrykanne spout  for jerrycan kr 10,00

99  224 Jerrykannetilkopling jerrycan copling kr 20,00

99  225 Parafinkanne, 20 liter, stål paraffincan, 20 litre, steel kr 15,00

99  226 Fuelflaske fuel bottle kr 10,00

99  240 Trakt m/sil tract w/filter kr 10,00

99  281 Fatpumpe pump for fuel drums kr 15,00

99  300 Propanflaske 11 kg propane bottle 11 kg Actual day price

DET TAS FORBEHOLD OM ENDRINGER I PRIS PÅ DRIVSTOFF
Prices may change without further notice
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AVTALE VED LÅN ELLER UTLEIE AV UTSTYR FRA NORSK POLARINSTITUTT 

Norsk Polarinstitutt (NP) leier og / eller låner ut feltutstyr til nasjonale og internasjonale samarbeidspartnere som 
er tilknyttet forskning, statseide norske selskaper og unntaksvis også til andre dersom den alminnelige 
serviceinfrastrukturen i Longyearbyen ikke kan gi service. 

NP's ansvar er avgrenset til utleie og utlån av materiell. Den enkelte låntaker er ansvarlig for at brukere av 
utstyret har den nødvendige egenferdighet. Ved manglende kunnskaper må det avtales spesielt med NP slik at 
opplæring i bruken av utstyr kan gis før feltarbeid starter. NP vil vurdere deltakernes ferdigheter og eventuelt 
kreve at det gjennomføres opplæring. Eksterne prosjekter vil bli fakturert for denne tjenesten. 

NP har ikke noe form for ansvar overfor deg som låne- eller leiekunde, dersom du skulle forulykke, skade deg 
selv eller andre under bruk av vårt utstyr. 

Eksterne kunder er selv ansvarlig for å tegne de nødvendige forsikringer som dekker eventuelle ulykker og 
skade. 

Dersom lånt/leid utstyr ikke er i samme stand som ved utlån/utleie, med unntak av vanlig slitasje, og det kan 
påvises at utstyret er ødelagt ved skjødesløshet, uaktsomhet eller manglende ferdigheter er låne-/leietaker 
økonomisk ansvarlig overfor NP med tilsvarende det ødelagte utstyrets gjenkjøpsverdi eller 
reparasjonskostnaden, samt andre økonomiske forpliktelser som følger av hendelser med NP's utstyr. 

Tidspunkt for innlevering av utstyr etter endt tokt avtales på forhånd og påføres avtalen 
(i rubrikk for innlevering nedenfor). Ved for sen innlevering beregnes dagleie til utstyret 
er innlevert. 

UTLEVERING 

 Materiellet er mottatt, inspisert og funnet i god stand.  
 Materiellet er mottatt med feil og mangler som er registrert på baksiden av dette skjema.  
 
Sted: ____________________________, dato_______________ ____________________________ 
 låne- / leietaker 

INNLEVERING 

Beregnet innleveringsdato:................................ 
 Materiellet er mottatt etter utlånet, inspisert og funnet i god stand.  
 Materiellet er mottatt med feil og mangler som er beskrevet på skjema "Taps- og skademelding"  
som er fylt ut av låne-/leietaker.  
 
Sted: ____________________________, dato_______________ ____________________________ 
 Operasjon-og Matriellavd. 
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HIRE CONTRACT FOR EQUIPMENT BELONGING TO THE NORWEGIAN POLAR INSTITUTE 

The Norwegian Polar Institute leases or loans field equipment to national and international cooperation partners, 
norwegian national institutions and exceptionally also to other institutions when the required services cannot be 
obtained from commercial suppliers. 

NP’s responsibility is restricted to providing the equipment. The customer is responsible for ensuring that the 
users have the necessary skills for safe operation of the equipment. If required NP can provide basic training in 
the use of the equipment. This has to be agreed upon in advance. NP reserves the right to demand basic training 
if deemed necessary, before equipment is handed out. The customer will be charged for this service. 

NP accepts no responsibility for accidents or mishaps when using NP’s equipment. External customers are 
responsible for aquiring the necessary damage- and casualty insurance.  

If the equipment is damaged or worn beyond what is to be expected from normal use, the customer is 
economically liable for the repair or replacement of the equipment, and for all economic liabilities occuring from 
its use. 

The date for redelivery must be agreed upon in advance and be included in this contract. If equipment is 
delivered too late, day price will be charged until delivery. 

 

DISTRIBUTED 

 The equipment is received, inspected and found in working order  
 The equipment is received with deficiencies noted on the back of this contract 
 
Place:___________________________,  
 
date:_______________ ______________________________ 

 Customer 

RETURNED 

Agreed last date for redelivery:....................................... 
 The equipment is received, inspected and found in working order 
 The equipment is received, with deficiencies described on the form "taps og skademelding"  
attached to this contract  
 
Place:___________________________,  
 
date:_______________ ______________ _______________ 

 Operations & Logistics Department 

 



Norsk Polarinstitutt 
Operasjons- og logistikkavdelingen 

  
Dato: 

 

TAPS- OG SKADEMELDING 
Sendes til Operasjons- og logistikkavdelingen hvor materiellet ble utlevert. 

Fra: 
Institusjon: 
 
 
Adresse: 
 
 
Postnummer/sted: 
 
Navn: 

 Telefon: 
 
 
 
Telefax: 

 

 

Artikkelnr.: Varenavn: Individnr.: Dato utlevert: Fra lager: 
 
 

 

Beskriv hvordan skaden/tapet oppsto: 
 
 
 
 
 
 
 
Dato/underskrift: 
 
 

Operasjons- og logistikkavdelingens påtegning: 
 
 
 
 
Bør lånetaker erstatte skaden/materiellet?   JA  /  NEI 
 
Dato/underskrift: 
 

Beslutning: 
 
 
Dato/underskrift: 
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